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Vozidla někdo připravil o kola; Sklízeli cizí úrodu.

Policisté šetří dva případy odcizení kol z osobních vozidel včetně pneumatik, k nimž došlo v
posledních dnech v Jirkově. V prvním případě neznámý pachatel zřejmě v noci ze soboty 29.10. na
neděli 30.10. odcizil z vozidla zn. Škoda zaparkovaného na propojce mezi obchvatovou komunikací a
Telčským údolím čtyři kusy hliníkových disků zn. Škoda včetně letních pneumatik zn. Dunlop. Po
demontáži kol skončilo auto přímo na zemi (viz fotografie níže), čímž došlo k jeho poškození. Kromě
toho z přední části vozidla ještě ukradl znak „Škoda“. O dva dny později došlo k podobné krádeži
také v ulici Studentská na parkovišti u prodejny supermarketu. V noci z pondělí na úterý tam někdo
tímto způsobem odcizil čtyři kusy hliníkových disků zn. Ford včetně zimních pneumatik zn.
Continental. Také vozidlo zn. Ford tak skončilo po demontáži kol přímo na zemi a bylo tím značně
poškozeno. (viz fotografie níže)

Jednáním neznámého pachatele či pachatelů tak byla majitelům vozidel způsobena škoda předběžně
vyčíslená na více než 200 tisíc korun. Jirkovští policisté případ šetří pro podezření z trestných činů
krádeže a poškození cizí věci.

V případě jakýchkoli poznatků k pachatelům či odcizeným kolům se, prosím, obraťte na Obvodní
oddělení Policie ČR v Jirkově, ul. Bezručova 1037, tel.: 974 447 500 nebo na linku 158.

Děkujeme za spolupráci.

Sklízeli cizí úrodu

Třicetiletý muž z Klášterce nad Ohří čelí podezření ze spáchání trestného činu krádeže. V průběhu
září měl totiž nejméně ve dvou případech ze sadů za pomoci dalších mužů odcizit jablka v celkové
hodnotě vyčíslené na 4.500 korun. Při této činnosti však byli v jednom z případů přistiženi
zaměstnancem sadů a na místo byli přivoláni policisté. S ohledem na hodnotu odcizených jablek by
se jednalo o přestupek, avšak dotyčný byl v nedávné minulosti opakovaně soudně trestán pro trestný
čin krádeže. Z tohoto důvodu se nyní bude kvůli krádeži jablek opět zodpovídat ze spáchání
trestného činu a v krajním případě by mu u soudu mohl hrozit až tříletý trest. Jednání jeho
„společníků“ je řešeno jako přestupek.
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